
Gebrauchsanleitung für die MOLU 
Powerbank mit 20.000 mAh, 
Artikel 33982

1. Einschalten und Ausschalten der Powerbank:
- Um die Powerbank einzuschalten, drücken Sie     
  den Knopf an der Seite der Powerbank.
- Um die Powerbank auszuschalten, halten Sie 
  den Knopf erneut gedrückt, 
  bis die LED-Anzeige erlischt.

2. Anschlüsse:
- Die Powerbank verfügt über einen 
  Type-C-Anschluss und einen iPhone-Anschluss.
- Oben befinden sich zwei USB-Anschlüsse 
  sowie zwei Eingänge für USB-C.
- Zwei Kabel sind im Lieferumfang enthalten: 
  ein C-Type-Kabel und ein iOS-Kabel.

3. LED-Display:
- Das LED-Display zeigt den Ladestatus der   
  Powerbank in Prozent an.
- Eine Anzeige zeigt den Input und Output an.

4. Kompatibilität:
- Die Powerbank lädt iPhone-Modelle, 
  Samsung S23 Modelle und iPad-Modelle.

5. Laden eines Geräts:
- Schalten Sie die Powerbank ein und schließen    
  Sie Ihr Gerät mit dem entsprechenden Kabel an 
  einen der USB-Anschlüsse an.
- Die Ladung beginnt automatisch, sobald 
  das Gerät angeschlossen ist.

6. Sicherheitshinweise:
- Die Powerbank darf nicht mit Wasser in 
  Berührung kommen oder in der 
  offenen Sonne liegen.
- Sie ist nicht für Kinder unter 6 Jahren geeignet.
- Vermeiden Sie hohe Temperaturen, um die 
  volle Leistung zu erhalten.
- Die Powerbank nicht in Koffern aufbewahren,   

  um Explosionsrisiken durch Vibrationen 
  oder Hitze zu vermeiden.
- Werfen oder Schleudern der Powerbank 
  kann zu Explosionen führen.

Bitte beachten Sie diese Anweisungen 
sorgfältig, um eine sichere Verwendung der 
Powerbank zu gewährleisten.

Entsorgung:
Entsorgen Sie den Artikel nach den in Ihrem Land 
geltenden Vorschriften
Papier/Pappe gehören zum Altpapier, Folien in die 
Wertstoffsammlung.

Gerät darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt 
werden, sondern muss zur Wiederverwertung an 
einer Sammelstelle für Elektroschrott oder einem 
Wertstoffhof abgegeben werden. Batterien/Akkus 
gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei 

einer Sammelstelle der Stadt, Gemeinde oder im 
Handel abgegeben werden.

Sicherheit
Die Powerbank sollte keiner extremen Kälte 
ausgesetzt werden, da dies die Leistung beein-
trächtigen kann. Die ideale Temperatur für volle 
Leistung liegt zwischen 18°C bis 22°C.

Vereinfachte EU-Konformitätserklärung 
betreffend Funkanlagen

Hiermit erklärt Easy Gifts GmbH, dass das in 
dieser Anleitung beschriebene Produkt 
Art. 33982 mit Funktechnologie der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklä-
rung ist im Internet verfügbar:  http://data.pro-
motray.de/Konformitaetserklaerungen/33982.pdf

Easy Gifts, Thomas-Mann-Str. 60, 
DE 90471 Nürnberg

User Manual for MOLU Powerbank 
with 20,000 mAh, 
item 33982

1. Power On/Off:
- To power on the powerbank, press the 
  button located on the side.
- To power off the powerbank, press and 
  hold the button until the LED indicator turns off.

2. Ports:
- The powerbank features a Type-C port 
  and an iPhone port.
- There are two USB ports on the top, along 
  with two USB-C input ports.

Two cables are included in the package: 
one C-Type cable and one iOS cable.

3. LED Display:
- The LED display indicates the charging status 
  of the powerbank in percentage.
- Another display shows the input and output.
4. Compatibility:

- The powerbank charges iPhone models, 
  Samsung S23 models, and iPad models.

5. Charging a Device:
- Turn on the powerbank and connect your 
  device to one of the USB ports using 
  the corresponding cable.
- Charging will begin automatically 
  once the device is connected.

6. Safety Instructions:
- Avoid water exposure and direct sunlight.
- Not suitable for children under 6 years old.
- Maintain optimal temperature conditions 
  (18-22 degrees Celsius) for best performance.
- Do not store the powerbank in luggage to 
  prevent explosion risks from vibration or heat.
- Do not throw or toss the powerbank as it 
  may lead to explosions.

Please follow these instructions carefully to 
ensure safe usage of the powerbank.

- Charging will begin automatically once 
  the device is connected.

2. Additional USB Cable:
- An extra USB cable is included in the package  
  and can be used for additional connections.
  Please note that the powerbank should be 
  fully charged before first use.

Disposal:
Dispose of the item according to the regulations 
in force in your country.
Paper/cardboard belongs to the wastepaper, foils 
into the collection of recyclables.

The item must not be disposed of with normal 

household waste but must be returned for 
recycling at a collection point for electronic 
waste or a recycling center.

Batteries/rechargeable batteries are not 
household waste and must be returned to a 
collection point in the city, town or trade.

Safety
The power bank should not be exposed to 
extreme cold as this can affect its performance. 
The ideal temperature for full performance is 
between 18°C to 22°C.

Simplified EU Declaration of Conformity 
concerning radio equipment.

Easy Gifts GmbH hereby declares that the pro-
duct described in this manual Art. 33982
with radio technology described in this manual is 
in conformity with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is 
available on the Internet:  http://data.promotray.de/
Konformitaetserklaerungen/33982.pdf.

Easy Gifts, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 
Nuremberg

Manuel d‘utilisation pour la batterie 
externe MOLU 20 000 mAh, 
article 33982

1. Mise en marche et arrêt de la 
    batterie externe :
- Pour allumer la batterie externe, appuyez sur le 
  bouton situé sur le côté.
- Pour éteindre la batterie externe, maintenez le 
  bouton enfoncé jusqu‘à ce que le 
  voyant LED s‘éteigne.

2. Ports :
- La batterie externe est équipée d‘un port USB 
  Type-C et d‘un port iPhone.
- Il y a deux ports USB sur le dessus, ainsi que 
  deux ports d‘entrée USB-C.

- Deux câbles sont inclus dans le package : 
  un câble de type C et un câble iOS.

3. Affichage LED :
- L‘affichage LED indique le niveau de charge de   

  la batterie externe en pourcentage.
- Un autre affichage montre l‘entrée et la sortie.

4. Compatibilité :
- La batterie externe charge les modèles 
d‘iPhone, 
  les modèles Samsung S23 et les modèles iPad.

5. Chargement d‘un appareil :
- Allumez la batterie externe et 
  connectez votre appareil à l‘un des ports USB à 
  l‘aide du câble correspondant.
- Le chargement démarre automatiquement une 
  fois l‘appareil connecté.

6. Instructions de sécurité :
- Évitez l‘exposition à l‘eau et au soleil direct.
- Ne convient pas aux enfants de moins de 6 ans.
- Maintenez des conditions de température 

  optimales (entre 18 et 22 degrés Celsius) pour 
  des performances optimales.
- Ne rangez pas la batterie externe dans les 
  bagages pour éviter les risques d‘explosion 
  dus aux vibrations ou à la chaleur.
- Ne jetez pas ou ne lancez pas la batterie 
  externe car cela peut entraîner des explosions.

Veuillez suivre ces instructions attentivement pour 
assurer une utilisation sécurisée de la batterie 
externe.

Élimination :
Éliminez l‘article conformément aux dispositions en 
vigueur dans votre pays.

Le papier/carton doit être jeté avec les vieux 
papiers, les films doivent être collectés avec les 
matériaux recyclables.

L‘appareil ne doit pas être jeté avec les ordures 
ménagères normales, mais doit être remis à un 
point de collecte pour les déchets électriques ou à 
un centre de recyclage pour être recyclé. 

Les piles/batteries/accumulateurs ne doivent pas 
être jetés avec les ordures ménagères et doivent 
être déposés dans un point de collecte de la ville, 
de la commune ou dans le commerce.

Sécurité
Ne pas exposer la power bank à des températures 
extrêmement froides car cela pourrait affecter 
ses performances. La température idéale pour 
des performances optimales est comprise entre 
18°C et 22°C.

Déclaration simplifiée de conformité EU concer-
nant les équipements radioélectriques.

Par la présente, Easy Gifts GmbH déclare que 
le produit décrit dans ce manuel est conforme 
 à l‘art. 33982 doté de la technologie radio est 
conforme à la directive 2014/53/EU.
Le texte complet de la déclaration de conformité 
UE est disponible sur Internet :  http://data.pro-
motray.de/Konformitaetserklaerungen/33982.pdf

Easy Gifts, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 
Nürnberg

Manuale d‘uso per la Powerbank 
MOLU da 20.000 mAh, 
articolo 33982

1. Accensione e spegnimento della Powerbank:
- Per accendere la Powerbank, premere il 
  pulsante sul lato della stessa.
- Per spegnere la Powerbank, tenere premuto il  
  pulsante nuovamente fino a quando il 
  display LED si spegne.

2. Connessioni:
- La Powerbank dispone di una porta Type-C e di 
  una porta iPhone.
- In alto ci sono due porte USB e due ingressi 
  per USB-C.

- Nella confezione sono inclusi due cavi: 
  un cavo di tipo C e un cavo iOS.

3. Display LED:
- Il display LED mostra lo stato di carica della 
  Powerbank in percentuale.

- Non conservare la Powerbank in valigie 
  per evitare il rischio di esplosioni causate da   
  vibrazioni o calore.

- Non lanciare o gettare la Powerbank in 
  quanto ciò potrebbe causare esplosioni.

Si prega di seguire attentamente queste istruzioni 
per garantire un utilizzo sicuro della Powerbank.

Smaltimento:
Smaltire l‘articolo in conformità alle norme vigenti 
nel proprio paese.

La carta/cartone deve essere smaltita con la carta 
straccia, la pellicola con i materiali riciclabili.

Il dispositivo non deve essere smaltito con i normali 
rifiuti domestici, ma deve essere portato in un pun-

- Un altro display mostra l‘ingresso e l‘uscita.

4. Compatibilità:
- La Powerbank carica modelli di iPhone, 
  Samsung S23 e iPad.

5. Caricamento di un dispositivo:
- Accendere la Powerbank e collegare 
  il dispositivo a una delle porte USB 
  utilizzando il cavo corrispondente.
- La carica inizia automaticamente una volta 
  che il dispositivo è collegato.

6. Indicazioni di sicurezza:
- Evitare il contatto con acqua o l‘esposizione 
  diretta al sole.
- Non adatto a bambini di età inferiore ai 6 anni.
- Evitare temperature elevate per ottenere 
  le migliori prestazioni.

to di raccolta per rifiuti elettronici o in un centro di 
riciclaggio per essere riciclato. 

Le batterie/le batterie ricaricabili non devono esse-
re smaltite con i rifiuti domestici e devono 
essere consegnate presso un punto di raccolta 
della città o del comune o presso un rivenditore.

Sicurezza
La power bank non dovrebbe essere esposta a 
temperature estremamente basse poiché ciò po-
trebbe influenzarne le prestazioni. La temperatura 
ideale per prestazioni ottimali è compresa tra i 
18°C e i 22°C.

Dichiarazione UE semplificata di conformità 
relativa ai sistemi radio Easy Gifts GmbH dichiara 
che il prodotto Art. 33982 con tecnologia radio 

descritto nelle presenti istruzioni è conforme alla 
Direttiva 2014/53/UE.  

Il testo completo della dichiarazione di conformità 
UE è disponibile su Internet: http://data.promo-
tray.de/Konformitaetserklaerungen/33982.pdf

N. di registrazione: 72005675 Easy Gifts, 
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